

Наративен Програмски Извештај Phoenix Rising 2024

Содржина:

1. Вовед
2. Програмски извештај
 - 2.1. Вмрежување на млади претприемачи
 - 2.2. Интерактивни менторски сесии
 - 2.3. Декларација за поддршка на млади претприемачи
 - 2.4. “AI is my Employee” Обука за користење AI алатки
 - 2.5. “Success In the Making” Подкаст и радио емисија
 - 2.6. “Aspire Together” менторски отворен ден
 - 2.7. Партнерски проект “Balkan Entrepreneur Bridge: Strengthening Western Balkans young entrepreneurs skills for regional cooperation” vol.2
 - 2.8. “Your Network is Your Net Worth” vol.2 конференција
3. Организациски развој
 - 3.1. Раководство
 - 3.2. Стратешко планирање

1. Вовед

Здружението за соединување на младите претприемачи Phoenix Rising е основано во Февруари 2023 година како непрофитно здружение на граѓани кое ги брани правата на младите претприемачи во С. Македонија.

Визија: We are better when we work together!

Мисијата на Здружението е вмрежување, подобрување на претприемачкото опкружување, промоција и поддршка на бизнисите на младите од сите етнички групи.

Основни цели и задачи на Здружението се:

- Координирање на младите и развивање на претприемачки вештини
- Заштита на самостојноста и независноста на младите претприемачи во вршењето на дејноста
- Подигнување на претприемачката свест кај младите
- Остварување на транспарентност во вршење на дејноста
- Континуирано стручно оспособување на младите претприемачи

- Остварување соработка на меѓународен план со организации од други држави.

Стратешки цели на Здружението се: стратешки развој и поголема конкурентност на бизнисите на младите претприемачи, одржлив економски развој, економско зајакнување на младите, зелена економија, циркуларна економија, социјално претприемништво, поттикнување развој на истражувачки иновации.

Во исполнување на своите цели, Здружението ги промовира интересите на сите млади претприемачи без разлика на нивниот социо-економски статус, пол, раса, етничка и културолошка припадност, политички и верски уверувања, сексуална ориентација, инвалидитет и било кој друг облик на различност.

Phoenix Rising се стреми да биде катализатор за создавање на платформа за поддршка на младите претприемачи која поттикнува иновација, соработка и одржлив развој, можности за промоција и визуелност на нивните брендови и бизниси, преку што се појавува и поголема можност за нивно финансирање и инвестирање. Преку овој проект, ги мотивираме и поттикнуваме младите претприемачи од нашиот регион сплотени заедно да помагаат за развој на општеството и развој на просперитетен претприемачки екосистем.

Искуство

Phoenix Rising е Здружение кое од самиот почеток се издвојува од останатите организации за млади поради прогресивниот начин на делување и иновативноста во сите проекти и активности. Основано од 11 млади претприемачи кои раководат со сопствени компании, Здружението по две години постоење брои 103 членови односно 103 млади претприемачи кои раководат со свои компании од различни индустрии и сектори.

По самото основање Phoenix Rising успеа да воспостави соработка преку трилатерален договор со униите на млади претприемачи од Црна Гора и Србија кои долгогодишно успешно делуваат во своите држави. Заеднички водиме проект втора година финансиран од WBF (Western Balkans Fund) за регионална соработка, со нашето Здружение како водечки партнер, а во процес е вклучување на останатите земји од Западен Балкан во проектот за да се формира Балканска Алијанса на Унии на Млади Претприемачи. За оваа цел Претседателот на Феникс Рајзинг беше панелист на настанот 'Youth Entrepreneurship – New Age' во Подгорица, Црна Гора, каде беше потпишана Декларација за формирање на Регионална Асоцијација. Исто така, благодарение на препораките од Црногорската унија, нашето Здружение е ексклузивна и единствена Македонска младинска организација членка на CIYEC (China International Youth Exchange Centre) формирано од младински организации од 33 држави од Светот. Дополнително, нашиот Претседател беше и панелист на првиот 'Sparks Forum' одржан во Косово за поддршка на жените во бизнисот како движечка сила.

Покрај успешните интернационални иницијативи, ставаме посебен акцент на соработките со организации и компании од домашниот пазар како соработката Град Скопје за реализирање на саемот за млади претприемачи, соработката со Macedonia2025 преку која за нашите членови обезбедуваме бесплатни влезници за нивниот годишен Самит како и котизација на нивната Leader Академија, соработката со организацијата Youth Alliance Krusevo за неколку нивни проекти и активности поврзани со инклузија на млади во регионот како: “Cross Weekend” во Солун - дел од проектот “Young Leaders Accelerator” соработка помеѓу С. Македонија и Грција, мировна средна со бургарска организација во просториите на Шведска Амбасада, оценување на бизнис идеи за хакато, како и аплицирање за три заеднички проекти. Од големо значење ни се и поддршката за нашите проекти од Сојузот на Стопански Комори, и организациите Стартап Клуб Скопје, SeeuTech Park, Стартап Македонија. Секако да ги споменеме и соработките со неколку реномирани компании за поддршка на нашата мисија како Халк Банка, Винарија Тиквеш, Франк Кафе, Горска Вода, КодВикс, Солопром, Рикомак Копир Сервис, Свифт Дата, Скуп Артисан Целато, Џорџ Рент Кар и Урбан Радио.

Голем успех за Здружението е фактот дека по само една година делување, поради нашиот позитивен импакт ни беше понудена поддршка од ЕБРД и RECONOMY за финансирање на нашите активности. Исто така, во текот на втората година од постоењето, Phoenix Rising успеа да воспостави повеќе од 90 соработки помеѓу членовите на Здружението, како и помеѓу членовите и надворешни соработници.

2. Програмски Извештај

Во склоп на годишната програмата, Здружението во текот на 2024 година иницираше и имплементираше неколку активности и проекти.

2.1. Вмрежување на млади претприемачи

Во текот на претходната година, Phoenix Rising одржа 12 настани за вмрежување за своите членови со цел да се поттикне соработката, размената на знаење и заедницата меѓу своите членови. Овие собири служеа како витални платформа за младите претприемачи да ја здружат својата експертиза, увиди и искуства во навигацијата низ комплексноста на водење и управување со компанија. Во оваа група го вклучуваме и настанот “Inner Entrepreneur” групна психотераписка сесија за нашите членови, како и тим билдинг настанот во вила на кој присуствуваа и менторите Петар Лазаров, Робин Зимбаков и Филип Арсов.

Со фокус на споделување на најдобрите практики во маркетингот, продажните стратегии и оперативната ефикасност, овие сесии поттикнаат иновации и раст. Учесниците не само што стекнаа вредни сознанија, туку и најдоа утеха во споделените искуства, откривајќи заеднички решенија за заедничките предизвици.

Покрај тоа, овие настани за вмрежување одиграа клучна улога во проширувањето на професионалните мрежи на учесниците и создавањето значајни соработки. Со поврзување со истомисленици и врсници од индустријата, младите претприемачи имаа можност да истражуваат нови патишта, да негуваат партнерства и да откријат нови можности за нивните потфати.

Пред сè, овие собири всадија длабоко чувство на припадност во претприемачката заедница, поттикнувајќи другарство, меѓусебна поддршка и заедничка визија за успех. Со оглед на тоа што Унијата на млади претприемачи продолжува да ги брани аспирациите на своите членови, овие настани за вмрежување остануваат камен-темелник на зајакнувањето, соработката и колективниот раст во рамките на претприемачкиот пејзаж на Македонија.

2.2. Интерактивни менторски сесии

Во текот на 2024 година, Унијата на млади претприемачи – Phoenix Rising организираше серија **интерактивни менторски сесии**, со цел да обезбеди практична, инспиративна и персонализирана поддршка за младите претприемачи. Сесиите беа намерно неформални, динамични и фокусирани на реалните предизвици со кои се соочуваат младите што започнуваат сопствен бизнис.

Ментори беа истакнати професионалци од различни области: Владимир Ристески (Пиксел), Филип Арсов (Синапис) 2 сесии, Симона Тасевска (Рикомак), Робин Зимбаков (Солопром) 2 сесии, Петар Лазаров (бизнис консултант) 2 сесии, Дарко Димитров (музички продуцент) и Огнен Огненоски (Бизнис Мрежа). Една од поистакнатите сесии е хибридната сесија со Робин Зимбаков која се одвиваше на 3 локации и траеше повеќе од 9 часа, како и сесијата со Дарко Димитров кој привлече голема видливост.

Секоја сесија понуди можност за директен дијалог, размена на идеи и практични совети. Учесниците добија вредни насоки, мотивација и реални контакти што им помогнаа да ги унапредат своите деловни концепти. Овие менторски сесии станаа препознатлив дел од нашиот пристап – учење преку искуство, интеракција и практична примена во претприемачкиот процес.

Интерактивните менторски сесии се доказ за посветеноста на Унијата на млади претприемачи за негување на следната генерација бизнис лидери во Македонија. Овој иновативен проект обедини ценети и остварени претприемачи од нашата земја на сесии за менторство дизајнирани да дадат непроценливо знаење, да поттикнат инспирација и да ги зајакнат младите умови.

2.3. Декларација за поддршка на млади претприемачи

Во Април 2024 година, Здружението за соединување на млади претприемачи ФЕНИКС РАЈЗИНГ Скопје, како асоцијација која ги обединува младите претприемачи во Македонија и ги поддржува нивните бизниси создаде Декларација за поддршка на младите претприемачи.

Оваа Декларација има за цел да ги истакне потребите на младите претприемачи во Македонија, кои се надеваме дека ќе станат и заложби на политичките партии кои се дел од кампањата за парламентарните избори 2024. Основната цел е овие наши заложби да прераснат и во национални политики, кои ќе бидат реализирани од следната Влада и ќе бидат интегрирани во рамки на владината програма.

Низ консултативен процес со претставниците на нашите организации-членки ги донесовме овие предлози за кои бараме поддршка:

➤ **УСОГЛАСУВАЊЕ И ХАРМОНИЗАЦИЈА НА ДОМАШНОТО ЗАКОНОДАВСТВО СО ЕУ ПОЛИТИКИТЕ И ВО ДЕЛОТ ЗА МЛАДИ ПРЕТПРИЕМАЧИ**

Преку оваа заложба, сакаме да ги изедначиме младите претприемачи во Македонија со нивните врстници од Европската унија. Свесни сме дека Законот за младинско учество и младински политики ги дефинира младите во нашата држава, како лица од 15 до 29 години, но не треба да бидат заборавени и младите претприемачи, кои во дел од ЕУ земјите се категоризирани како млади до 35 години. Предлагаме законски измени (при следната измена на овој закон) и поголем акцент да се стави на младите претприемачи.

➤ **ДРЖАВАТА ДА БИДЕ ГАРАНТОР ЗА ДОДЕЛУВАЊЕ НА КРЕДИТИ СО 1% КАМАТНИ СТАПКИ ЗА МЛАДИ ПРЕТПРИЕМАЧИ**

Предлагаме поволности за младите и во делот на доделување на кредити со 1% каматна стапка, за сите млади претприемачи кои сакаат да започнат со свој бизнис. На овој начин, истите ќе бидат стимулирани да ја реализираат својата бизнис идеја и да добијат значајна почетна поддршка. Затоа предлагаме државата да биде гарантор за доделување на поволни кредити за млади претприемачи.

➤ **ДРЖАВАТА ДА СУБВЕНЦИОНИРА ВРАБОТУВАЊЕ НА МЛАДИ ЛИЦА ВО КОМПАНИИ ВОДЕНИ ОД МЛАДИ ПРЕТПРИЕМАЧИ**

Во делот на политиките за млади и за нивно економско зајакнување и градење на независност, предлагаме државата да субвенционира вработување на лица во компании кои се водени од млади претприемачи. Преку оваа политика ќе се придонесе и за намалување на младинската невработеност, но и дополнително ќе се поддржат бизнисите на младите претприемачи.

➤ **ОСЛОБОДУВАЊЕ НА МЛАДИОТ ПРЕТПРИЕМАЧ – УПРАВИТЕЛ ОД ПЛАЌАЊЕ НА ПРИДОНЕСИ**

Предлагаме дополнителна мотивација на младите да отворат свој бизнис, со тоа што во првите 2 години од основањето, управителот на бизнисот ќе биде ослободен од плаќање на придонеси за себе и за едно вработено друго лице. Владата целосно ќе ги субвенционира придонесите.

➤ **ВАУЧЕР СИСТЕМ ЗА ПОДДРШКА НА МЛАДИТЕ ПРЕТПРИЕМАЧИ**

Оваа политика ќе овозможи за дел од компаниите кои ќе поддржат (ќе инвестираат) во бизнис на млад претприемач, да им се намали дел од пресметаниот данок за добивка, во износ на донираните (вложени) средства. На овој начин, ќе се овозможи раст на бизнисите, можност за нивен дополнителен развој, но и компаниите ќе можат да имаат сопственички удел во бизнисот на младиот претприемач.

➤ **ПОГОЛЕМ ФОКУС НА ПРЕДМЕТОТ ПРЕТПРИЕМНИШТВО ВО СРЕДНИТЕ УЧИЛИШТА И ВОВЕДУВАЊЕ НА ПЛАТЕНА ПРАКТИЧНА РАБОТА**

Свесни сме дека има напредок во делот на наставните програми, а средните стручни училишта се повеќе се избор за младите, но сметаме дека предметите како Бизнис и Претприемништво треба да бидат уште повеќе афирмирани меѓу младата популација. На овие предмети да се учат практични работи, да се мотивираат младите да започнат свој бизнис и да стекнат почетни вештини кои понатаму ќе им помогнат. Исто така, во текот на летниот распуст да им се овозможи на младите „платена летна пракса“ (практична работа), со цел да искусат дел од пазарот на труд.

➤ **ПОДДРШКА НА САОМОТ ЗА МЛАДИ ПРЕТПРИЕМАЧИ “THE BRAND BOULEVARD”**

Минатата година, Унијата на млади претприемачи за прв пат организираше саем кој обедини десетици млади претприемачи, кои ги претставија своите бизниси пред јавноста. Тие се вмрежија меѓусебно, разговараа за нови идеи и соработки. Сепак, потребна е вистинска институционална поддршка на овој саем, кој би сакале да прерасне во традиција и ќе претставува место каде што ќе се презентираат успешни приказни (бизниси). Се залагаме за системска и трајна поддршка на овој настан, а не симболично доделување на финансиски средства.

➤ **ПОДДРШКА НА УНИЈАТА НА МЛАДИ ПРЕТПРИЕМАЧИ ВО ПРОЦЕСОТ НА НЕЈЗИНО ВМРЕЖУВАЊЕ СО ПАРТНЕРИТЕ ОД БАЛКАНОТ И СУБЈЕКТИТЕ КОИ СЕ ДЕЛ ОД ИНИЦИЈАТИВАТА „ОТВОРЕН БАЛКАН“ (OPEN BALKAN)**

Унијата на млади претприемачи има континуирана комуникација со сличните асоцијации од регионот преку проектот Balkan Entrepreneur Bridge, иницијатива на Phoenix Rising. Примарната цел е да разменуваме искуства, позитивни примери, но и нашите претприемачи да имаат конкретен бенефит од овие средби и поврзувања. Сепак, за реализација на овие студиски размени потребна ни е поголема поддршка и затоа сметаме дека може да се искористи иницијативата „Отворен Балкан“ (Open Balkan).

2.4. “AI is my Employee” обука

Во Јуни 2024 Унијата на млади претприемачи Phoenix Rising успешно го реализираше практичниот бизнис тренинг „AI is my Employee“ во соработка со Семос Едукација, наменет за запознавање и примена на вештачка интелигенција во деловното секојдневие. Тренингот беше финансиран од ЕБРД и имаше за цел да ги подготви младите претприемачи за новата дигитална ера, преку употреба на AI алатки за зголемување на продуктивноста, автоматизација и подобра деловна стратегија.

Во време кога бизнисите се соочуваат со ограничени ресурси, скапи човечки капацитети и потреба за брза адаптација, AI претставува моќна алатка што може да ја трансформира секоја компанија – од микро бизниси до растечки стартапи. Токму поради тоа, овој тренинг беше организиран со цел да се даде реална и применлива поддршка на младите – преку практична едукација за ChatGPT, алатки за креирање содржина, маркетинг автоматизација, визуелен дизајн, анализа на податоци и дигитална оптимизација, а учесниците имаа можност да се запознаат со конкретни AI решенија што можат да ги користат во бизнисите. Во оваа обука беа вклучени 25 членови на Унијата кои се сертифицираа со CertNexus сертификат.

По завршениот практичен дел, организиравме и завршен настан за вмрежување со две инспиративни презентации од Маријан Петровски и Виктор Мартиновски, членови на нашата Унија кои активно работат во областа на вештачката интелигенција. Тие ги споделија своите искуства, примери од работа и совети како AI може да стане „вработен“ во секој мал бизнис.

Настанот покажа дека дигиталната трансформација е достижна и за малите претприемачи – со правилни алатки и знаење.

2.5. “Success in the Making” подкаст и радио емисија

„Success in the Making“ е динамична подкаст и радио емисија предводена од претседателот на Phoenix Rising, Ивона Трајановска. Нашето шоу е енергична платформа дизајнирана да ги истакне извонредните патувања и разновидните потфати на младите претприемачи, осветлувајќи го нивниот пат до успехот за нашата желна публика. Оваа година ја снимивме втората сезона на подкастот во која се снимаат 8 поткаст емисии, од кои исечоци се емитуваат и на ТВ Телма.

Со иновативен пристап, на нашата сцена дочекавме неколку инспиративни гости од различни индустрии, секој споделувајќи ги своите уникатни сознанија и искуства. Од уживање во вкусен сладолед до вкус на занаетчиско пиво, нашите епизоди се преполни со искрени разговори и автентични моменти, нудејќи поглед во претприемачкиот дух

што ја движи нашата заедница напред. Преку ангажирани дискусии и живи размени, навлегуваме длабоко во триумфите, предизвиците и непроценливите лекции научени на патот.

Покрај тоа, „Успехот во создавањето“ не е само за прикажување на индивидуални достигнувања - туку за поттикнување врски, градење мостови и негување на култура на соработка. Без разлика дали тоа е преку нашата регионална иницијатива, „Балкански претприемачки мост“ или нашата локална поп-ап изложба „Булеварот на брендот“, ние сме посветени на засилување на гласовите и визиите на младите претприемачи, дома и во странство.

„Success in the Making“ не е само информативен подкаст - исто така е неверојатно забавен! Покрај нашите длабински дискусии за претприемништвото, секоја епизода ја разигруваме со хумор, па дури и некоја импровизирана смеа, а во меѓувреме слушаме македонска музика. Од навлегување во трендовски теми до споделување забавни анегдоти, ние гарантираме дека нашата публика не само што е просветлена, туку и темелно се забавува. Вклучете се во Урбаното радио и нивниот YouTube канал и придружете ни се на ова возбудливо патување додека ја славиме издржливоста, иновативноста и безграничниот потенцијал на следната генерација деловни лидери. Успехот навистина се создава, а ние сме тука да го споделиме секој чекор од патот.

2.6. “Aspire Together” отворен менторски настан

Во Септември 2024 година, Унијата на млади претприемачи – Phoenix Rising, во партнерство со членката IQ Online Academy, организираше уникатен и инспиративен настан под наслов „**Aspire Together**“. Настанот беше осмислен како мултидимензионално искуство што комбинира мотивација, образование, вмрежување и менторска поддршка за млади луѓе и идни претприемачи.

Во рамки на програмата се реализираа “IQ Academy & Phoenix Talks”, подкаст-инспириран формат во кој двајца млади и успешни претприемачи раскажуваа за своето патување – од идеја до реален бизнис. Нивните приказни беа полни со лични искуства, предизвици, но и совети за младите кои се на почетокот од својата претприемачка кариера.

Еден од најпечатливите моменти беше и доделувањето дипломи на студентите од IQ Online Academy, што додаде свечен и мотивирачки дух на настанот, охрабрувајќи ги младите да продолжат со личен и професионален развој.

Како посебен сегмент, беше организиран и менторски агол, каде што 10 членови од Унијата на млади претприемачи Phoenix Rising доброволно нудеа бесплатни консултации и совети на сите заинтересирани посетители. Менторите покриваа различни области како: ИТ индустрија, соларна енергија, маркетинг, графички дизајн, продажба преку интернет, производство на храна, финансиски совети и деловен развој.

Настанот беше отворен за сите, во пријатна и мотивирачка атмосфера, каде младите учеа, поставуваа прашања, се инспирираа и се поврзуваа со успешни претприемачи и експерти. „Aspire Together“ беше одличен пример за тоа како една едукативна платформа и една претприемачка заедница можат заедно да создадат простор за раст, вмрежување и реална поддршка за младите во Македонија.

2.7. Партнерски проект “Balkan Entrepreneur Bridge: Strengthening Western Balkans young entrepreneurs skills for regional cooperation” vol.2

Проектот “Balkan Entrepreneur Bridge” започна со полна брзина, тргнувајќи во трансформативна мисија за зајакнување на претприемачкиот дух во С. Македонија, Црна Гора и Србија. Со заедничка посветеност на регионалната соработка и силна верба во потенцијалот на младите претприемачи, проектот создаде успешна платформа за зајакнување, инспирација и регионално единство.

Во Октомври 2024 година, Унијата на млади претприемачи – Phoenix Rising ја реализираше втората година од регионалниот проект „Balkan Entrepreneur Bridge – BEB“, во партнерство со Унијата на млади претприемачи од Црна Гора и Србија, со финансиска поддршка од Western Balkans Fund. Целта на проектот беше да се зајакне регионалната соработка помеѓу младите претприемачи, да се создадат нови деловни можности и да се поттикне размена на знаење, идеи и искуства меѓу младите од Западен Балкан.

Сите активности беа реализирани во Скопје, каде учесниците имаа можност да присуствуваат на едукативни сесии, мотивациски предавања и нетворкинг формати, специјално дизајнирани да ги поврзат и инспирираат.

Главен настан беше „Your Network is Your Net Worth vol.2“, кој обедини над 140 млади претприемачи и вклучуваше панел-дискусија со успешни регионални претприемачи, театарска изведба со млади актери, совети од AI аватар, настап на млада пејачка и диџеј, како и интерактивна игра со подароци од членовите на Унијата, со цел да се промовираат локални бизниси.

Дополнително, беа одржани менторски сесии со еден од најдобрите бизнис консултанти во Македонија, фокусирани на продажба и развој на претприемачки пристап на Балканот. Проектот заврши со ексклузивна сесија со познатиот музички продуцент Дарко Димитров, кој ги инспирираше учесниците преку својата животна и професионална приказна.

Проектот BEB 2024 создаде вредна платформа за вмрежување и идни соработки, поставувајќи темели за проширување на партнерствата во следната година, кога е планирано и вклучување на Албанија и дополнителни регионални активности.

2.8. “Your Network is Your Net Worth” vol.2 конференција

Во рамки на проектот „Balkan Entrepreneur Bridge – BEB“, на 4 октомври 2024 година, Унијата на млади претприемачи – Phoenix Rising го организираше второто издание на својот препознатлив нетворкинг настан под наслов „Your Network is Your Net Worth vol.2“, кој се одржа во Трибека бар (Diamond Mall, Скопје). Настанот беше вистинска платформа за поврзување, инспирација и создавање деловни можности за млади претприемачи од Македонија, Србија и Црна Гора.

Преку иновативен и динамичен пристап, програмата комбинираше едукација, мотивација, креативност и забава, што е карактеристично за пристапот на Phoenix Rising. Настанот привлече повеќе од 140 учесници, меѓу кои претприемачи, ментори, инвеститори, експерти, партнери и претставници од институции.

Во рамки на програмата се одржа:

- ВЕВ Talk панел-дискусија со Ивона Трајановска (претседател на Унијата), Урош Булатовиќ (претседател на Унијата на млади претприемачи од Црна Гора) и Александар Горачинов (млад претприемач), на тема регионална претприемачка соработка и можности за младите во Западен Балкан.
- Театарска претстава со мотивирачка порака, изведена од актерите Марија Лазарова и Јасмин Рамани од Театар „Отписани“, која на креативен начин ја прикажа претприемачката реалност.
- Интеракција со AI аватар, кој преку видео даде деловни совети и мотивациски пораки за младите.
- Игра „Избери ја својата среќна плико кутија“, со 140 плико кутии во кои имаше ваучери, подароци и попусти од повеќе од 60 бизниси членки на Унијата, што овозможи промоција на локалните брендови и производи.
- Музички настап на младата пејачка Лара Иванова, проследен со DJ сет од Irie Scratch, кој создаде енергична атмосфера.
- Сладолед подароци од Scoop Artisan Gelato, членка на Унијата, кои придонесоа за дополнителна топла и пријателска атмосфера.

Настанот остави силен впечаток врз сите учесници, поттикнувајќи нови деловни контакти и регионални соработки. Дополнително, имаше голем ангажман на социјалните мрежи и зголемена видливост на бизнисите. „Your Network is Your Net Worth vol.2“ потврди дека поврзаноста и заедништвото се клучни двигатели на младинското претприемништво во регионот.

Инклузивната природа на настанот поттикна средина каде што присутните се чувствуваа слободно да се вклучат во разговор еден со друг, надминувајќи ги традиционалните хиерархии и негувајќи чувство за заедница и другарство. Имено, присуството на ценети гости како што се экс Министерот за Локална Самоуправа Ристо Пенев го истакна

значењето на настанот и покажа институционална поддршка за напорите на младите претприемачи.

Во суштина, „Your Network is Your Net worth“ ја опфати посветеноста на Phoenix Rising за зајакнување и катализирање на растот на претприемачкиот екосистем во Македонија и пошироко. Со обезбедување на платформа за споделување знаење, соработка и вмрежување, настанот послужи како катализатор за поттикнување позитивни промени и поттикнување на енергична култура на претприемништво во регионот.

3. Организациски развој

3.1. Раководство

Лидерскиот тим на Phoenix Rising составен од успешни млади претприемачи, отелотворува разновиден спој на експертиза и страст, насочувајќи ја организацијата кон влијателни иницијативи и одржлив раст. На чело е Претседателот Ивона Трајановска, чие динамично лидерство со визија го поставува тонот за иновативност и стратешка насока. Со остро око за можностите и посветеност на мисијата на Здружението, Ивона ги надгледува сите аспекти на работењето, обезбедувајќи кохезија и ефективност низ проектите. Клучна улога во реализирањето на активностите има Потпретседателот Александар Момироски, чија техничка острината и способност за решавање проблеми го поттикнуваат непреченото извршување на иницијативите. Тифани Трајановска, на која и е доверено негувањето на членовите на Phoenix Rising, носи богатство на интерперсонални вештини и организациски талент за да поттикне енергична заедница на млади претприемачи. Во меѓувреме, Слаѓана Штимац, остроумниот адвокат на Здружението, дава непроценливо водство за правни прашања, чувајќи ги интересите на организацијата со прецизност и трудољубивост. Заедно, овој динамичен тим е пример за лидерска извонредност, обединети во нивната посветеност за зајакнување и унапредување на претприемачката атмосфера во С. Македонија.

3.2. Стратешко планирање

Phoenix Rising функционира според поставените 4 вертикали:

Стратешки развој

Регионалната и глобалната експанзија носи огромно ветување, поттикнувајќи поголемо влијание и отклучувајќи огромен број можности за млади претприемачи и за државата. Оваа визија дополнително се зацврстува преку стратешкото склучување договори за соработка со реномирани организации како што се Црногорската и Српската унија на млади претприемачи. Дополнително, членството во Кинескиот меѓународен центар за младинска размена, заедно со 33 други ценети земји-членки ширум светот, го засилува нашиот досег и влијание. Гледајќи напред кон 2024 година, нашиот амбициозен план подразбира воспоставување на најмалку три нови соработки, зацврстувајќи ја нашата

посветеност за поттикнување на иновациите и економскиот просперитет на глобално ниво.

Одржливост

Здружението ги врши своите операции преку различни текови на финансирање, обезбедувајќи финансиска стабилност и издржливост. Главен меѓу овие извори е годишната членарина, незаменлив придонес од нашите почитувани членови. Како дополнување на оваа основна поддршка се средствата собрани проекти, секој прилагоден да ја унапреди нашата сеопфатна мисија. Понатаму, стратешките спонзорства од водечки компании и институции ја зајакнуваат нашата финансиска рамка, олеснувајќи ја реализацијата на нашите амбициозни цели. Неопходно е да се забележи дека секој собран денар е наменет за прецизно изработената програма за 2023 година, што ја нагласува нашата непоколеблива посветеност на максимизирање на влијанието и зајакнување на претприемачкиот амбиент.

Иновативност

Од своето основање, Унијата се карактеризира со нејзината посветеност на иновациите, внесувајќи креативност и прогресивни стратегии во секој аспект од нејзиното работење. Од почетокот на проектите до беспрекорното извршување на настаните, иновациите остануваат камен-темелник на нашиот пристап, нè насочувајќи кон нови решенија и револуционерни иницијативи. Понатаму, основен аспект на нашата мисија е да всадиме култура на иновации во компаниите-членки, негувајќи средина каде што цветаат и напредуваат новите идеи.

Дејствување

Покрај нашата потрага по видливост, Здружението е длабоко посветено на поттикнување активна промена. Ова значи не само подигнување на свеста, туку активно иницирање чекори за да се донесат трансформативни резултати. Посветени сме на воведување свежи и иновативни можности за вмрежување и едукација за младите претприемачи, опремувајќи ги со вештините и ресурсите потребни за да се истакнат во денешниот конкурентен пејзаж. Понатаму, приоритет ни е промоцијата на нашите компании-членки, засилувајќи го нивното присуство и влијание во претприемничката сфера. Спојувајќи ја видливоста со проактивни иницијативи, го отвораме патот за постојан раст и напредок, обликувајќи ја иднината обележана со иновации и успех.